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Merci pour votre participation !

Vous avez été plus de 110 000 à donner votre avis sur ce dispositif lors de la consultation ouverte du 15 février au 7 mars 2021 : merci !

Les enseignements généraux

Parmi les 110 507 participants à la consultation :

67,1% se déclarent très défavorables ; 

20,2% se déclarent très favorables ;

http://lecese.fr/travaux-du-cese/saisines/vaccination
http://lecese.fr/decouvrir-cese/commissions-temporaires/commission-temporaire-vaccination


5,6% se déclarent défavorables ;

5,1% se déclarent favorables ;

2% se déclarent mitigés.

Les participants qui se déclarent favorables au passeport vaccinal mettent majoritairement en avant la possibilité de rouvrir les lieux fermés, de voyager à nouveau
ou encore de retrouver ses libertés.

A l'inverse, les participants qui se déclarent défavorables au passeport vaccinal pointent principalement l'atteinte aux libertés privées, l'incertitude concernant
l'efficacité et la sûreté des vaccins, ou encore la discrimination entre les citoyens que créerait ce dispositif. 

Pour plus d'informations, pour accéder à la synthèse exhaustive ainsi qu'à toutes les contributions en open data, nous vous invitons à consulter la plateforme.

En savoir plus >
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